

Анна Овчарова представляет Швейцарию на Чемпионате мира по фигурному катанию



26 марта в японском городе Сайтама стартовал Чемпионат мира по фигурному катанию. В женском одиночном катании Швейцарию представляет Анна Овчарова, до 2012 года выступавшая за Россию.

Сейчас Анна живет в Женеве и тренируется у Петера Грюттера. В декабре 2013 года она выиграла национальный чемпионат и завоевала право представлять Швейцарию на международных соревнованиях.

В этом сезоне Анна Овcharова стала серебряной медалисткой турнира Bavarian Open и бронзовым призером Challenge Cup 2014, который проходил с 6 по 9 марта в Гааге.

Интервью с фигуристкой вы найдете [здесь](#).

Image: NashaGazeta.ch

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/anna-ovcharova-predstavlyaet-shveycariyu-na-chempionate-mira-po-figurnomu-kataniyu>